TRIA!I GULOS
OBLICU NGULOS

RESPONDE LAS SIGUIENTES PREGUNTAS CON MUCHA ATENCION:

L Seleccione la opcion correcta:

¢A qué tipo de triangulo corresponde los siguientes datos “Es el que tiene sus 3

angulos agudos™?

a) Triangulo rectangulo
b) Triangulo acutangulo

c) Triangulo obtusangulo

1. Seleccione la opci6n correcta:

¢A qué tipo de triangulo corresponde los siguientes datos “Es el que tiene un angulo

mayor a 90° pero menor a 180°"7?

a) Triangulo obtusangulo
b) Triangulo rectangulo

¢) Triangulo acutangulo

III.  Completa con dos palabras clave:

Cuando se tiene como dato 1 lado y 2 angulos cualesquiera se resuelve con el

IV. Completacon dos palabras clave:



VL.

Cuando se tiene como dato 2 lados

resuelve con el

Seleccione la opcidn correcta:

El teorema de senos cuenta con dos férmulas los cuales facilitan para encontrar

y 1 angulos comprendido entre ellos, se

rapidamente los lados o los angulos interiores. Para este caso necesito encontrar los

lados que férmula sugiere usted?

Send SenB  SenC
9 a b ¢

a b ¢
b) SenA SemB SenC

¢) Ninguna

Con una linea recta une la féormula principal con la formula despejada para encontrar los

angulos interiores:
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VI

Seleccione la opcidn correcta:

Del siguiente ejercicio se tiene como dato que:a = 20 cm, b = 30 cm y ¢ = 40 cm,
¢Cual es el resultado del angulo interior A? (Puede ser aprox. en los minutos y

segundos)

a) A= 27°51'09"
b) A = 30°67'53"
c) A= 28°57'18"

d) Ninguno

VIII.  Seleccione la opcidn correcta:

Del siguiente ejercicio se tiene como dato que:a=75m, b =65myc = 85m,
;Cudl es el resultado del angulo interior A? (Puede ser aprox. en los minutos y

segundos)

a) A=58°11"13,03"
b) A = 56°1512.38"
c) A =59°30'18.38"

d) Ninguno

Seleccione la opcidn correcta;

Del ejercicio anterior cual es el resultado para el angulo interior C? (Puede ser

aprox. en los minutos y segundos)

a) C = 70°20'255"
b) C = 74°30'28.59"
c) C =72°3028.59"

e) Ninguno



X Seleccione la opcidn correcta:

Del ejercicio anterior cual es el resultado para el angulo interior B? (Puede ser

aprox. en los minutos y segundos)

a) B = 46°20'25,5"
b) B = 74°18"18.38"
c) B =47°18"18.38"

d) Ninguno



